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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 28. dubna 

9:42 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár ve firmě Robert 

Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Profesionální hasiči z centrální stanice 

provedli průzkum a potvrdili, ţe se jedná o planý poplach. 

9:48 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů 

zajistila na Husově třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné. 

12:26 Technický zásah- Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela ve své obci 

do Budovatelské ulice, kde v domě č. p. 917 byl ohlášen únik plynu. Dům ale není 

připojen na plyn, hasiči zjistili, ţe se pravděpodobně jedná o zápach z kanálové 

vpusti.  

16:19 Požár – Jedním vodním proudem uhasili hasiči z centrální stanice poţár odpadu 

v malém plechovém koši, ke kterému došlo na Senováţném náměstí v Českých 

Budějovicích. Poţár nezpůsobil ţádnou škodu. 

20:39 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny a z jednotky HZSP 

SŢDC spolupracovali v obci Hluboká u Borovan, kde na troleje a ţelezniční trať 

spadl strom. Na místě zásahu musel být přerušen provoz na trati a byly vypnuté 

troleje. Hasiči strom odklidili, zásah byl ukončen krátce před půlnocí. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 28. dubna 

11:02 Technický zásah – Malý únik benzínu z cisterny zlikvidovali v obci Horní Dvořiště 

profesionálové HZSP SŢDC. 

17:03 Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů, které se střetly na 

komunikaci E55 za obcí Skoronice ve směru na Dolní Dvořiště, odstranila 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Při nehodě byla lehce zraněna jedna 

osoba, hasiči provedli zajištění vozů a úklid komunikace.  

18:06 Požár – Odpad hořící na ploše cca 2 x 3 metry v bývalém vepříně v obci Mostky 

uhasila osádka cisterny ze stanice Kaplice. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 28. dubna 

7:36 Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŢDC provedli na nádraţí 

v Českých Velenicích jeřábnické práce.  

9:07 Technický zásah – Úklid komunikace zajistila v obci Písečné jednotka SDH obce 

Písečné. 

13:34 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, původně ohlášené jako nehoda s nutností 

vyproštění zraněných osob, vyjela za obce Horní Pěna ve směru na Číměř 



profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Na místě bylo zjištěno, 

ţe zraněný řidič havarovaného vozu Škoda Fabia je jiţ venku z auta a je v péči ZZS. 

Hasiči provedli zajištění vozů proti poţáru a po zadokumentování nehody Policií ČR 

bylo místo nehody uklizeno.  

14:41 Technický zásah – V obci Holešice zasahovala jednotka SDH obce Cizkrajov, která 

zde čerpala vodu ze studně.  

17:42 Únik nebezpečných látek – Na úklid vozovky byla do Václavské ulice 

v Jindřichově Hradci vyslána jednotka místních profesionálů. Na vozovce bylo cca 5 

litrů chladící kapaliny, jeţ uniklo z osobního automobilu tovární značky Citroen 

Xara. Osobní auto bylo naloţeno na vůz odtahové sluţby, vozovka byla vyčištěna.  

17:50 Technický zásah – V Rošického ulici ve Studené odklízeli místní dobrovolní hasiči 

popadané větve.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 28. dubna 

14:42 Technický zásah – Spadlý strom, který překáţel v obou jízdních směrech silnice 

v ulici Na Trubách v Písku, rozřezala a odklidila jednotka z místní poţární stanice.  

14:52 Technický zásah – Stejný zásah si tatáţ jednotka připsala u obce Dobešice.  

16:58 Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice odstranila další spadlý strom, a to 

za Mirovicemi ve směru na Blatnou. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 28. dubna 

12:21 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk pomohli ve svém městě 

v Mírové ulici č. p. 422 s vyloţením pacientky ze sanitky.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 28. dubna 

8:29 Technický zásah – U obce Miloňovice zasahovala jednotka místních dobrovolných 

hasičů, která z vozovky odklidila spadlý strom zasahující do obou jízdních pruhů. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 28. dubna 



14:50 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav odstranili z vozovky č. 150 u 

obce Vlkova ve směru na Třeboň spadlý strom. Hasiči ulomenou část vzrostlé lípy 

rozřezali a ze silnice odklidili. Provoz na komunikaci po dobu zásahu řídila Policie 

ČR.  

 

 

 


